

В Нижнеудинском районе иномарка влетела в экскаватор

Ночью 14 июня на трассе «Нижнеудинск — Порог» 30-летний водитель автомобиля Toyota Corona Premio влетел в стоящий на дороге экскаватор. Один из пассажиров погиб. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МВД по Иркутской области.

Предварительно установлено, что водитель пострадавшей иномарки сначала не заметил дорожное ограждение, которое стояло на ремонтируемом участке дороги, а потом врезался в экскаватор. В результате погиб 23-летний пассажир легковушки, сидевший на переднем сиденье. Водитель и второй пассажир, 32-летний мужчина, с травмами доставлены в больницу.

Водитель автомобиля ранее неоднократно привлекался за вождение в нетрезвом виде и был лишён прав. Решается вопрос о привлечении его к ответственности. Проводится проверка.



[👍](#) [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

